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S.C. GOURDON ATHTETISME

Route de Cahors

BP 70039
46300 GOURDON

s.c.G.A.

Procès verbal de I'Assemblée Générate ordinaire en date du : (HIl OfiA1'g

Le 4 octobre 2019 à 20h30 les membres de l'association se sont réunis en assemblêe générale ordinaire à
la Maison du Roy, place Noêl POUJADE 46300 GOURDON ;

Les membres du bureau:

Présents: MichelTAILLANDIER, Didier CALVANUT Chantal WEISZER, Nadège LEVRTER, Sylvie SALVAT, Alain
TAVERGNE

Exçusés: isabelle LANIO, Karine GODARD

Absents: Roch Christian et François DESNOS

L'assemblée est présidée par Michel TAILIANDIER président de I'association , assisté de ChantalWE|SZER,
en sa qualité de secrétaire de l'association et de Sylvie SALVAT en qualité de trésorière adjointe de
I'association.

L'assemblée peut délibérer sur l'ordre du jour suivant :

1- Allocution du président

2 - Bilan moral et financier

3 - Bilan sportif

3 - Election du Conseild'administration

4 - Questions diverses

Allocution de bienvenue :

Le président de l'association, ouvre la séance et remercie les membres présents d'avoir bien voulu assister
à cette assemblée générale. ll salue tout particulièrement la présence de Mr Michel CAMMAS
Président de l'oMS de Gourdon et adjoint au Malre de Gourcton.
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Rapport moral du Président

.le remercie les athlètes pour leur participation aux compétitions et les parents qui nous ont accompagnés.

La mobilisation des parents pour les différentes compétitions lors des déplacements est très

importante pour les entraineurs bénévoles.

Nous n'avons pas trouvé la méthode pour amener des nouveaux membres au bureau du SCGA si

quelqu'un a une idée nous sommes preneurs.

Cette année nous n'avons pas pu faire de sortie de fin d'année (en 2017 nous étions allés à Walibi) faute

de finances .Côté dépenses nous avons commandé de nouveaux maillots pour les enfants (financés

sur le budget IALS?fIL} et 20L9/2020), et depuis l'an dernier nous versons une participation à OMS

pour la mise a disposition des éducateuns rnunicipaux .Côté recettes nous organisons le cross de la

Bouriane Cétait le quarantième en 2018.

Nous ne pouvons plus organiser d'événernents générateurs de recettes, type repas de club ou

randonnée faute de participation des licenciés et de leurs parents. En effet en septembre 2018 la

randonnée de début de saison n'a pas attiré grand monde en dehors des mernbres du bureau, cette

année nous l'avons supprirnée.

Nous avons besoin que les licenciés et les parents des enfants se joignent à nous quand nous organisons

une compétition à Gourdon pour renforcer notre équipe de bénévoles. Je remercie ceux qui nous ont

aidés en particulier les nouveaux arrivants dans la section gym et running adultes

Maintenant chaque fois que nous organisons une course ou une manifestation, nécessitant du matériel tel
que des barrières, tentes, tables, chaises etc... la mairie nous demande une participation financière.

Cette nouvelle règle est un frein poLlr continuer à organiser des compétitions à Gourdon.

Je remercie la mairie de Gourdon pour la subvention de fOMS et le prêt des locaux.

Je remercie nos principaux partenalres les Ets Godard, lntermarché et les Ets De Nardi ainsi qure tous les

artisans et commerçants sans qui le cross de la Bouriane n'existerait pas.

Je remercie tous les bénévoles et les membres du bureau pour leur investissement pour l'organisation des

rnanifestations sportives du SCGA.

Je rernercie en particulier:

§ylvie et Nadège pour l'entrainernent des mini poussins et poussins

Chantal, notre secrétaire depuis de nombreuses années sans qui le club ne fonctionnerait pas

Didier et Christiane pour l'organisation de Ia Milhacoise Verte

lsabelle pour la cornptabilité

Sans oublier Karine, Alain et François membres du bureau.



Bilan moral de la saison 201&2019

Le nombre de licenciés 71, dont L2 écoles d'athlé, L4 poussins, 4 benjamins, 2 minirnes, 3 cadets, 36
adultes dont 10 à la section gymnastique, 20 à la section running, L à la section cornpétition et 5 à la
section encadrement.

Entrainement sur la piste pour la section running le jeudi soir de L9h30 à 21h00 et le dimanche matin à

th00, un groupe d'adultes se retrouve à « écoute s'il pteut » pour un footing {possibilité de prendre
une licence athle-running). Les nouveaux sont les biens venus-

sans oublier la gym le jeudi soir de 20h30 à 22h00 avec Jordan CABANES.

Côté festivités :

Dés Septembre, la marche de début de saison à St Cirq Souillaguet (circuit préparé par Sylvie) le repas qui
suivait cette mârche a été supprimé car trop peu de participant.

§uppression de cette manifestation en septembre 20L9.

La galette des rois en début janvier.

Le buffet dinatoire de fin d'année en juin

Vote du bilan moral - voté à l'unanimité

Rapports et compte-rendu financier

Sylvie SALVAT trésorière adjointe, donne lecture de son rapport sur les comptes arrêtés au 3L/08/201g.

Voir document joint

Bilan sportif présenté par la Secrétaire

Le club a organisé :

- La Gourdonnaise Rose et Bleu à Gourdon le 07 /L1lztlS
- Le Cross de la Bouriane le O4/LL/ZOLS
- Une compétition en salle pour les Eveils Athlétiques et les Poussins le L7/A2/ZAu9.
- Une cornpétition sur piste, pour toutes catégories le 14/04/20L9
- La Milhacoise verte le ffil$6/2a19 sous la houlette de Didier CALVANUS avec l'aide de la Mairie et du
comité des fêtes de Milhaq plus particulièrement de Mr le maire, Mr vigié.

Comme chaque année les athlètes ont rapporté beaucoup de médailles lors de nos différentes sorties. lls
ont participé à L2 compétitions.
Les adultes ont participé à de nornbreuses courses Hors Stade (35 dont 1 marathon).

Champion départemental CROSS à SOUILLAC 2010U2019

- 2ème PAGES Sophie {POF}
- 1è'" DOSSETTO Louise {BEF}
- 3ème LACAM Aliénor (BEF)

- 1è'" tâcAM Candice {MtF}
- 1è'" ATLAN ELENA {cAF}
- 2ème DUBRTU|L Raphael{CAM}



4 athlètes sont allés au Cross Régionalà §t Girons (LACAM Candice 3è*" MIF)

Candice LACAM est arrivée 20è'" au Ll?finale de Cross à Caussade

Félicitatlons à tous les athlètes pour leurs participations.

Pour Ia nouvelle saison :

La lère édition des 6h de Gourdon le 29 septembre 2019.
La prochaine édition de la Gourdonnaise Rose et Bleu le 06 octobre 2019
Nous sommes en train de préparer le 41ème Cross de la Bouriane qui aura lieu le 3 novembre 2019.
La prochaine édition de La Milhacoise Verte aura lieu le 21juin 2020
Une compétition en salle pour les Eveils Athlé et les Poussins.

Une compétions sur piste pour toutes les catégories.

Vote du bilan sportif - voté à l'unanimité

Election du nouveau conseil d'administration

Dérnission du bureau

Un appel à candidature est lancé pour l'élection du nouveau conseil d'adrninistration.

Membres entrants :

Karine GODARD,.lerome DUFRAIGNE, Lionel FÂYOL, Aurélia BOURGET, Alain LAVERGNE, Didier CAI-VANU§

Sylvie SALVAT, l\adege LEVRIER, François DESNOS, lsabelle LANIO, Michel TAILLANDIER. Chantal

WEISZER

Le nouveau conseil d'administration se réunira le ï4/LO/2O019 pour élire comté directeur.

Fait à Gourdon, le 16 octobre 2019

Le Président, La Secrétaire,

ChantalWE|SZERMichel TÀILLANDIER

-.-".-1p!l"dL--"* I

t : 05 65 41 33 93 - 05 65 32 00 24 mail : chantal.weisLer3l05@oranse.fr
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